=3
ErHE ;; 22, HETRNKBEE |23 ZERFREE |24 MINEBEHK
| EANR ER = NE %)| JIBLL | B (ADFALEY)
=i 1 1,189,811 22 A 06 21 10.65
EFH 12 39,556 26 A18 2 15.79
7= 10 53,452 16 0.6 15 12.93
mEmH 2 198,628 8 35 25 9.67
TiE™ 8 71,550 34 A 65 24 9.76
Al 4 98,454 13 1.3 7 14.38
BET 7 75,159 21 A 04 8 14.26
TiEFEKT 13 38,515 12 3.1 10 14.01
mAE+H 3 114,771 17 0.5 3 15.77
Emh 5 87,924 6 3.7 31 8.73
= ditl 6 77,433 19 A 0.2 26 9.59
BFEHET 31 5,623 33 A 6.3 13 13.53
Z=4 F BT 29 8,302 30 A48 1 16.54
EE52i) 28 8,787 9 34 6 1447
% HHT 30 6,311 24 A10 22 10.63
e+ 27 9,801 23 A 0.7 33 7.16
EREA 32 5,237 5 49 32 7.48
= 23 12,034 18 0.3 19 11.59
AT 24 11,542 29 A 38 4 15.01
KEZHT 20 13,975 2 10.3 11 13.81
T iEHT 26 10,713 31 A 55 14 12.98
yNIIES] 34 3,121 4 8.1 34 7.14
LT 9 67,702 15 1.1 29 9.30
{= ;% )| |7 17 19,357 27 A 3.1 16 12.92
tht {EHT 16 19,503 1 29.1 18 11.81
)| BT 14 28,024 7 3.6 28 9.38
5 %0 AT 18 16,421 28 A 37 9 14.14
=R ET 25 11,267 10 34 12 13.60
BHE# 19 16,403 11 34 30 9.14
p=4:3:10) 21 12,650 20 A 03 23 10.09
o 5 A7 11 46,053 25 A10 5 14.89
XHHET 22 12,281 3 9.1 17 12.67
=R+t 33 3,268 14 1.2 20 11.36
S 15 25,338 32 A 56 27 9.52
= 5E 2,418,966 0.2 11.30
ERX ERIVEE ERIVEE ;F;gzsﬁsm E|§JJ =
PRI & 3 = & 3 = l':t; ‘t"/"j'x—i% EJ%] ~
B HET R FHET HET R EHET G REAA IS
H Pt BT D HTER BT D HTER BBEERHE. BFEES
EERISET (EI5EZE. /D
& 5EE)
SHMERBEHEFST

26. BEMH

(FEERAOFAHE)

70.19
65.26
61.30
57.48
4919
4555

40km




]

HETH 2 |12 25. MBIEH 26. EXEMH 27. BERREEEN

& BGL [BAOFALEY| B | E2manFAu-w| IBE [N (1 SBZfFRFSY)
EELi 7 650 17 58.03 5 8.89
EFH 6 6.66 13 61.88 30 5.02
7= 5 6.74| 20 55.32 21 5.92
mEmH 22 3.75 25 48.90 1 11.70
TiE™ 17 4.45 29 4555 6 8.31
Al 9 6.13 21 54.80 8 7.92
BET 3 9.31 6 69.26 22 5.92
TiEFEKT 4 7.62 10 64.16 28 5.11
mAE+H 2 10.71 2 72.53 16 6.29
Emh 16 447 34 39.68 12 7.21
= ditl 18 427 31 45.37 10 7.64
BFEHET 30 2.93 8 66.94 34 3.60
Z=4 F BT 1 11.81 11 64.13 27 5.11
M P ET 25 3.53 7 66.94| 20 6.01
2 A HET 24 354 26 47.78 32 452
e)#t 31 2.86 30 45.38 9 7.85
EREA 34 214 1 80.63 7 7.95
= 32 2.58 28 45.97 4 9.02
AT 13 472 12 63.09 31 499
KEZHT 28 3.10 9 65.26 23 5.72
T iEHT 21 3.92 14 61.30 13 6.91
yNIIES] 33 2.38 15 61.27 2 10.32
LT 19 407 27 46.43 11 7.41
=& )BT 27 3.19 4 70.19 19 6.10
tht {EHT 11 5.29 22 53.00 17 6.24
)| BT 15 447 33 4347 14 6.53
5 %0 AT 12 499 18 57.51 15 6.45
=R ET 8 6.26 5 69.73 24 5.50
BHEH 20 400 32 4495 3 9.26
p=4:3:10) 23 3.58 24 4919 25 5.12
o 5 A7 10 5.85 19 57.48 18 6.23
L] 26 3.26 16 58.92 33 433
=R+t 29 2.99 3 72.50 29 5.07
2 HmT 14 472 23 49.86 26 5.12
= 5E 5.99 55.94 7.89
ER ;F;gzsﬁgm EEJJEF]E Egiﬁgﬁg W ERk28FE6H1H
PRI n:t; > X_i §n N n:t; B R- EIEED . 3 N _ =
o EEREALIES EREALIES RAL Y A-EDRE
H R REEHMETRE. BEEEXE |[REEHHE. BEEEYE |[REERHE. BFEES
&

27.

EXTREEH 0

(NIEERRHED)

9.02
7.85
6.53
6.10
5.50
5.07

4Pkm




28.

EMHAES 0

=3
HETH 2 1:;% 28. BEMBHEEESE |20 ALERHFAEEE |30 BEETEMN
2 B [ ARGz A x| B B ]| B | E2mAnFALrY)
EELi 6 2,450 1 177.817] 32 1.01
EFH 4 3,089 9 15,478 14 215
7= 9 2,273 13 6,956 30 1.17
mEmH 10 2,229 2 105,920 5 2.79
TiE™ 16 1,718 7 23,863 15 2.04
Al 1 5,870 3 56,825 17 1.95
BET 19 1,408 8 15,891 8 2.47
TiEFEKT 28 918 14 4,848 13 217
mAE+H 12 1,939 10 14,002 26 1.37
Emh 3 3,402 5 34,429 27 1.35
= ditl 7 2411 4 37,209 23 1.72
BFEHET 30 514 30 185 28 1.26
Z=4 F BT 2 4,122 23 2,927 19 1.91
kS S 15 1,767 27 1,166 6 2.67
%= HHET - X - X 34 0.75
e+ - X - X 25 157
EREA 5 3,023 20 3,205 1 466
= 29 566 28 345 33 0.80
AT 27 1,041 26 1,249 11 2.30
KEZHT 13 1,878 16 4,395 3 3.10
T iEHT 22 1,193 25 1,324 20 1.83
KINF - X - X 7 2.54
LT 8 2,337 6 28,305 18 1.95
=& )BT 25 1,072 21 3,110 4 3.06
tht {EHT 26 1,045 22 3,041 22 1.79
)| BT 20 1,363 15 4,499 29 1.26
5 %0 AT 18 1,459 19 3240 24 1.62
=R ET 14 1,858 18 3,976 10 2.31
BHE# 11 1,950 11 11,527 2 459
p=4:3:10) 24 1,084 24 2,288 9 244
o 5 A7 17 1,666 12 10,629 12 2.20
XHHET 23 1,148 29 310 31 1.01
=R+t 31 372 31 93 16 2.00
S 21 1,322 17 3,992 21 1.81
= 5E 2,304 585,527 1.53
ERX SHTE SHTE %*ﬂ;ﬁei%ﬁﬁer?
. —rm . 2020 T EH A,
=g 2020 E TEMHHFALT [2020FE TEMKETAE EREAA RS
H R REEHMETRE. BEEEXE |[REEHHE. BEEEYE |[REERHE. BFEES
Ez EEHIISI2E6A
1BIR#AE
(FHMEEE1ALED)
3,089
2,273
1,858
1,408
1,084
566
D

40km




=3
HETH 2 *g 31. BWEEEEFH (32 HEEMEEN |33 BEELEE
4| Bz FE| B N B [#raemmi7—rary)
EELi 1 331 1 7,257 5 63
EFH 12 28 13 501 20 31
7= 14 20 15 306 2 91
mEmH 2 132 2 4,752 24 28
TiE™ 3 55 4 1,389 11 49
Al 9 42 8 968 8 58
BEM 4 50 6 1,129 27 25
TiEFEKT 11 29 12 528 30 20
mAE+H 5 46 9 722 31 16
Emh 6 45 7 1,012 7 59
= ditl 6 45 3 1,543 10 57
BFEHET 29 3 30 36 32 13
Z=4 F BT 26 6 27 7 6 61
M P ET 24 7 28 66 3 74
2 A HET 32 2 25 107 4 72
e+ 32 2 31 34 19 32
EREA 28 4 26 106 12 48
= 29 3 29 61 1 129
AT 22 8 23 120 15 39
REH 20 11 19 234 28 22
T iEHT 24 7 24 111 26 25
yNIIES] 34 1 34 11 13 47
LT 8 44 5 1,211 17 33
=) BT 16 16 18 290 34 12
tht {EHT 19 12 17 291 21 30
)| BT 16 16 14 330 18 33
5 %0 AT 21 9 20 222 9 57
=R ET 22 8 21 214 33 12
BHEH 13 23 11 591 22 30
p=4:3:10) 18 14 22 211 25 25
/8 5+ Hy 10 37 10 638 16 35
XHHET 27 5 32 27 14 41
=R+t 29 3 33 25 29 22
S 14 20 16 302 23 29
= 5E 1,084 25,416 41
ERX SH2%E6H1H SH2%E6H81H %ﬁh‘ni
A 200F THGHAE |[020FTEMETE  |Jgomsl oo
HFT BEEMi D CREEE REdnih . REEZE |EMKESR
s HhmB I SNTET
A158187#%

71.93
56.59
40.82
31.97
27.57
22.16

33. BXEEHE 0

(FFA @EHhEE1 7L HED)

40km




BIE#E

=3
I ;; 34. EEEHE 35. ERH 36. REERLE
| | B [ FROERSEY)| IBAL 2| Bz %
=i 6 8,204 1 1,954 15 64.94
EFH 15 5,280 17 411 23 58.39
7= 3 9,757 7 904 3 80.09
mEmH 19 4779 3 1,448 19 61.88
TiE™ 4 9,004 9 783 17 62.96
Al 16 5,199 8 881 28 52.89
BET 11 5,832 16 499 21 60.12
TiEEFKT 23 3,918 22 291 24 56.36
mAE+H 29 2,734 6 1,258 22 59.62
Emh 5 8,536 5 1,291 13 69.33
= ditl 7 7,079 4 1,366 20 60.91
BFEHET 17 5,000 33 50 4 80.00
Z=4 F BT 9 6,619 31 139 12 69.78
EE52i) 14 5,528 29 161 14 67.08
2 A HET 8 7,045 22 291 1 85.57
e+ 25 3,645 27 214 6 76.17
EREA 30 2,696 32 115 7 75.65
= 1 14,224 24 277 2 85.20
AT 22 3,935 24 277 27 53.79
KEZHT 32 1,232 14 560 31 36.43
T iEHT 26 3,557 20 343 11 69.97
yNIIES] 17 5,000 34 42 33 33.33
LT 28 3,202 12 662 32 36.25
=) BT 34 896 13 569 34 19.51
tht {EHT 21 4298 19 356 10 71.07
)| BT 24 3,834 10 725 18 62.90
5 %0 AT 10 6,261 21 329 29 4559
=R ET 33 1,090 18 367 26 54.50
BHEH 27 3,346 26 266 25 55.26
p=4:3:10) 31 1,549 11 697 30 38.88
o 5 A7 12 5,759 2 1,542 8 74.45
XHHET 2 10,820 28 183 9 71.58
=R+t 13 5,556 30 144 5 77.78
2 HmT 20 4612 15 529 16 63.89
= 5E 5,600 19,924 61.10
ERX %%ﬂ:‘ci SH2%E281H SH2%E281H
& gﬁg";ﬁiﬁﬁ(*"ﬂ‘ BHER YR BAEL YR
H Pt EWNKES EMKES EWKES

g8 = N REER., BEHhEmE

s REBTHH2F2R1 30a5LE. RIGEEMRARS

EH50FHUEDER

4Pkm




E

TR g (37 RERRMUERE (38 REER 39. MEMEEH

% | JEfz %| IBAL | m(Ikm&7-Y)] BT A
EELi 12 A 16.29 6 512.9 3 131
EFH 31 A 34.60 15 321.3 8 7
7= 5 A 893 32 46.4 7 80
mEmH 25 A 25.33 7 483.3 15 38
TiE™ 29 A 30.76 27 134.0 30 4
Al 15 A 20.34 29 121.7 22 19
BET 32 A 35.90 3 652.3 5 91
TiEFEKT 14 A 20.00 11 366.7 12 39
mAE+H 27 A 26.54 10 4136 1 218
Emh 7 A 1353 4 584.7 20 21
= ditl 13 A 16.47 23 162.2 4 100
BFEHET 34 A 40.30 8 479.6 19 23
Z=4 F BT 6 A 13.39 34 21.6 27 8
EE52i) 1 8.00 1 1,288.7 30 4
% HHT 3 A 778 24 157.7 26 10
e+ 8 A 1554 21 199.5 24 16
EREA 2 7.41 31 64.6 29 6
= 4 A 853 17 2735 30 4
AT 9 A 15.82 12 356.3 11 45
KEZHT 24 A 23.60 33 41.2 17 33
T iEHT 22 A 23.08 26 138.2 10 53
RINF 26 A 26.32 14 322.9 33 3
LNDHT 16 A 20.79 22 179.0 6 84
=) BT 30 A 3353 18 251.6 9 66
tht {EHT 11 A 16.23 19 2436 25 13
)| BT 17 A 2097 30 118.9 18 32
50 BT 19 A 2147 9 465.4 28 7
=R ET 33 A 39.58 25 149.0 16 37
BHE# 10 A 1600 20 2044 33 3
p=4:3:10) 18 A 2145 28 129.2 12 39
o 5 A7 20 A 21.90 16 294.1 2 195
XHHET 28 A 2957 2 840.1 23 18
=R+t 23 A 23.29 5 535.3 21 20
S 21 A 22383 13 327.3 12 39
= 5E A 20.89 283.7 1,570
FR T2 A 18 -Sf2428 18 gmitﬁ%jﬁz o SHM25E3H31H
PLRIN gh IS BT y '?i'.\ 0)‘ ;Rs N S SHE SR
B ENRELHR S E AR BT A R BHOKYHEREN
HERr ENKES RHEARRR. Bt aAsE LR |[H 2D HE LR

RELRIE, BEHHhEE
e 30all b, RIFBEYRTE
FEAS0FMAULDER

39. MEMEEH 0

40km




]

AT | 40. AR 41. RELUMETE 42 KEER
EANR B IBAL [na@R 1L -U)| IBAL | m(Tkm H7=L)
EELi 3 592 6 1420 31 946
EFH 25 94 18 9.16 10 3732
7= 19 157 12 11.16 24 1845
mEmH 15 194 5 14.87 32 453
TiE™ 24 101 32 4.05 34 15.7
Al 13 218 24 6.72 33 30.6
BEM 9 262 8 12.52 22 219.0
TiEFEKT 22 115 26 5.81 16 308.3
mAE+H 2 728 3 18.57 21 2245
Emh 14 199 11 11.25 20 257.7
= ditl 4 513 20 8.99 5 504.5
BFEHET 34 5 28 5.22 13 3422
Z=4 F BT 32 22 23 7.71 26 147.2
EE52i) 33 12 34 2.70 18 269.5
2 A HET 28 81 29 474 14 3239
e+ 23 107 15 9.94 19 258.1
EREA 27 86 2 22.29 11 365.9
= 31 27 27 5.50 8 400.1
AT 17 177 19 9.03 23 191.8
KEZHT 8 278 21 8.84 15 3205
T iEHT 11 258 14 10.47 9 3994
yNIIES] 30 38 1 2250 4 540.0
LNDHT 6 304 13 10.61 6 479.0
{Zi=)IImT 16 178 10 11.38 2 8275
tht {EHT 18 165 9 12.25 7 434.4
)| BT 10 261 31 456 25 162.2
5 %0 AT 21 118 30 456 12 362.9
=R ET 5 350 4 15.46 3 762.0
BHEH 26 88 33 3.78 29 116.2
p=4:3:10) 7 299 7 12.81 1 975.0
o 5 A7 1 1,014 17 9.56 27 139.3
XHHET 29 53 25 6.42 28 130.0
=R+t 20 120 16 9.93 17 280.3
S 12 244 22 8.38 30 115.4
= 7,458 11.17 336.4
ERX SH2FE2H1H SH2FE2H1H :Eﬁf%rﬂ T
252y — R — R T1TH DR
B EMELUTR EMELUTR SR R 4 5
HERr ENKES ENKES RAEHRRE. Bt B4 E L hER
. M%z%ﬂui, RE LT M%:%&Ii, RE LT
EA hall LDt EA Thall LDt
(AN)
128
E 21
1
)Y

43. BEMEREH 0

40km




45. BABURIE

5 . ; e s
HETH 2 |12 43. BEMEEY 44 B 45. BIBRIRE
EANE PNIEE: E|ER [mOAS-ygmRER
EELi 7 130 9 80| 34 560,352
EFH 5 384 6 230 18 1,194,389
7= 11 79 10 67 21 1,047,342
mEmH 15 38 16 38 32 650,862
TiE™ 10 99 12 61 33 628,161
Al 1 482 3 302 26 853,223
BET 4 392 2 381 23 1,001,580
TiEEFKT 2 468 1 388 25 944,679
mAE+H 14 46 11 65 27 811,388
Emh 8 128 7 125 31 704,324
= ditl - - - - 29 766,083
BFEHET 12 71 14 43 13 1,493,698
Z=4 F BT 13 52 15 41 19 1,114,010
M P ET 17 21 19 12 9 1,573,122
2 A HET 18 17 17 17 6 1,708,711
e+ - - - - 5 1,882,404
EREA - - - - 2 3,233,198
= 19 10 18 13 8 1,581,731
AT - - - - 12 1,509,907
KEZHT - - - - 4 1,954,083
T {EHmT - - - - 14 1,434,554
yNIIES] - - - - 1 3,915,313
LNDHT - - - - 28 795,385
=& )BT - - - — 11 1,521,559
tht {EHT 9 125 8 111 7 1,676,902
&)1 BT - - - - 30 736,914
5N BT - - - - 20 1,053,352
=R ET - - - - 3 2,434,999
BHEH - - - - 24 960,972
FEEFET - - - - 15 1,401,373
o 5 A7 15 38 13 56 17 1,229,949
XHHET 6 301 5 237 16 1,370,152
=R+t - - - - 10 1,523,398
2 HmT 3 414 4 257 22 1,039,104
= 5E 3,295 2524 770,349
ERX ER30ET11HATH ER30E11HAT1H :Eﬁf%rﬂ T
S5 | R N R N "?i'.\ D ‘7‘ N
H Pt EWKES EWKESE E BT A R R, (AT |
&
(BT ASEDRERELE))
1,954,083
1,573,122
1,434,554
1,114,010
960,972
766,083
5)

4Pkm



